

Транссе́ксуал — Urbanculture

[IRL Термины и определения](#)



«Если ты увидел в Таиланде красивую девушку, значит это мужик. »

— Анонимус

Транссе́ксуал («транс», «трап», «шимейл», «ladyboy», «dickgirl») — представитель Хомо типа-Сапиенс, считающий(ая) себя лицом противоположного пола, обычно это мужик, имеющий полностью женскую внешность, одевающийся и ведущий себя как женщина. Гораздо реже, но бывают женщины, всерьез считающие себя мужчинами. В большом количестве обитают в Таиланде, Малайзии и прочих восточных странах.



Ну и кто тут мальчик?
(спойлер: все до единого!)

Откуда они берутся

Причина — это гендерная дисфория. Гендерная дисфория — расстройство гендерной идентичности) — состояние, когда человек не может принять свой гендерный статус мужчины или женщины и испытывает острую неудовлетворенность им. Гендерная дисфория может быть вызвана разными факторами, включающими в себя внутриутробное развитие, изменение химии мозга под воздействием гормонов или наркотиков, которые человек принимал в детстве или раннем подростковом возрасте. Истинных трансгендеров (то есть людей со стойкой, не поддающейся лекарственному лечению и терапии дисфорией, нуждающихся в операции по смене пола) где-то ок. 0,3% населения Земли. В любом обществе количество трансгендеров — значительно менее 1%. Гораздо чаще встречаются психотические и невротические расстройства, в рамках которых человек ненавидит собственное тело и мечтает его «изменить, так чтобы стало хорошо». Такие люди и после смены пола (если им попался неквалифицированный врач) чувствуют себя несчастными. В качестве методов «феминизации» применяется гормональная заместительная терапия (MtF-терапия, от «Male to Female», «из мужчины в женщину»), заключающаяся в многолетнем поедании женских половых гормонов — эстрогенов а также пластическая хирургия.

Психология

У любого человека в голове есть образ своего тела. У транссе́ксуалов образ их собственного тела, который у них есть в голове, не совпадает с их фактическим телом. Чтобы их фактическое тело выглядело ближе к образу в голове, они делают операции. И кстати, далеко не все транссе́ксуалы делают полный переход.